Заседание Комиссии от 27 декабря 2013 года

27.12.2013 состоялось заседание Комиссии Государственной корпорации «Ростех» по соблюдению требований к служебному поведению работников Государственной корпорации «Ростех» и урегулированию конфликта интересов (далее – Комиссия).

Комиссии были заседании рассмотрены результаты разбирательства отношении должностных Корпорации, В ЛИЦ допустивших ошибки и нарушения при заполнении справок о доходах, имущественного об имуществе И обязательствах расходах, характера.

По итогам заседания Комиссии приняты следующие решения:

- 1. Учитывая требования Трудового статьи 193 кодекса Российской Федерации, предложить генеральному директору Корпорации ограничиться работников в отношении указанных Корпорации мерами профилактического характера.
- 2. Рекомендовать Департаменту управления персоналом во взаимодействии с заинтересованными структурными подразделениями Корпорации обеспечить своевременную разработку методических рекомендаций по заполнению справок о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера с учетом предстоящей процедуры составления отчетных документов за 2013 год.

Ответственный секретарь Комиссии Н.А.Варфоломеев